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MegOGodoAovia (2)

To ypauulko ovotnua



Na AuBel TO YpQUUIKO ouoTnNUa  (x -2y =6
4

3x+4y=38

2.av rpwTto PBnua, vrtoAoyiCw tTnv opiCovoa D Tov ocLoTNHATOCG
1 -2

D= =1-4-3(-2)=4+6=10%#0
3 4 (=2)

Lo

X y
Ertopevwe To ovotnua €xel povaolkn Avon.

[Twg Ba tTnv Bpw;
YrioAoyilw Kalt TI¢ opiCovoec Dx , Dy.
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Napadeiypa (1)
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Napadsiyuya (1)
Twpa pyrtopw va LTTOAOYIOW TA X KAl Y.

X:Dx=ﬂ=4 y: — :—1
D 10 D 10

Epwtnon: Ti1 oxéon £xouv ol

gvBelEC, TIOV AvVATIAPLOTOULV Ol
VOOAUHUIKEC EEICWOEIC TOU
OUOCTNHATOC, OTO ETUNEODO;




Na AvBel To mapakatw ovotnua pe tTn peBodo Twv opL(OLOWV:
2X+y=7
3x-5y=4




EmIAUON YPAHHIKWYV
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(

Na AvBei To ypappiko ocvotnua | x+y=4

<

3x+3y =6

2.av rpwTto PBnua, vrtoAoyiCw tTnv opiCovoa D Tov ocLoTNHATOCG

1 |
D= = 1*3-3*1=3-3=0

3 3
oo
X y

Ertopevwg To cuoTnua elvat  aduvato 1 €xel ATIELPEC AVOEIG.

[Twg B6a 1o KaTtaAaPw OpwC auTo;



MNapadeiypa (2)

[Tapatnpw OTL €AV TTIOAAATIAQCIACW TNV TIPWTN €ELOWON TOU
OUOTNPATOCG PE TO 3 TIPOKUTITEL N OEVTEPN £€ENOCWON TOL CLOTNHATOCG
AAAQ pE OlAPOPETIKO OeVTEPO PENOG. [Tlo oLYKEKPLIPEVA:

Ertopevwe To cuoTnpa avTto Ogv €XEL ALON, €lval AdLvaTo.

Epwtnon: Tt oxeon €xouv ol
gVBelEC, TTOL AVATIAPLIOTOLV Ol

VOOAUUIKEC EEICWOEIC TOU
OUOCTNHATOC, OTO ETUNMEODO;
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Na AuBel To mapakatw cvoTnua pe TN HEBOOO TWV OPICOVOWV:

3x+y=11
4

IXx+3y=6
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Na AuBel TO ypappiko cvotnua (. _ 2y =4

3x—-6y=12

2.av rpwTto PBnua, vrtoAoyiCw tTnv opiCovoa D Tov ocLoTNHATOCG

1 2
D= = 1%#(-6) - 3%(-2) = -6+6 = 0

Ertopevwg To cuoTnua elvat  aduvato 1 €xel ATIELPEC AVOEIG.

[Twg B6a 1o KaTtaAaPw OpwC auTo;
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Napadsiyuya (3)

[Tapatnpw OTL €AV TTIOAAATIAQCIACW TNV TIPWTN €ELOWON TOU
OUOTNMATOCG PE TO 3 TIPOKUTITEL N OEVTEPN £€NOCWON TOU
ovotnuatog. Mo ocuyKekpluevVA;

3x -6y =12

» {3x-6y=12

Ertopevwg To ocuotnua aAuTto €XEL ATIEIPECG AVOELG.

3| [ x—2y=4
3x—6y=12

Epwtnon: Tt oxeon €xouv ol
gVBelEC, TTOL AVATIAPLIOTOLV Ol

VOOAUUIKEC EEICWOEIC TOU
OUOCTNHATOC, OTO ETUNMEODO;
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Na AuvBei To ypauuikd cbotnua | 1.:3,.1
2 4
3
x+3 —l
S

2.aV MPWTO Pnua, armaAoidpw TOLG TTAPOVOUAOTEC. Tnv TPWTN
eclowon tnv rtoAAarnAaoctalw pe 1o EKI1(2,4)=4 katl tTnv 0eLTEPN
eclowon pe 1o 2. o ovykekplueva,

‘ 13 1
(a)y | Lypdy-l 42 442 y=4=
—~ ]2 27 4 * J2 27 4 *
l I
(*2) | x+3y =+ 2 x+2%3y=2—
| ) \ 9
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Napadsiypa (4)

Epwtnon: Tt oxeon €xouv ol
guBelEC, TTOL AVATIAPLIOTOLV Ol
VPOAUUIKEC £EICWOEIC TOU
OUOTNUATOC, OTO ETIMEOO;
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Na AuvBel To mapakatw cvoTnua pe TN HeBoOO TWV O0PICOVOWV:

2X -3y =4
o6x + 7y = 100
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EmIAUON YPAHHIKWYV
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Na AuBel TO ypAUUIKO cuoTnua s y2
< 7
1
4y—3 = x+3 0

ApXIKA artaAoidw Toug rtapovopaoteg. NoAAarAaoctalw tnv
MEWTN €ElowoN PYE TO 7 KAl TNV OEVTEPN PE TO 3 KAl TIPOKUTITEL:

r

) _

(*7) x—5= y7 Tx-T%5 = 72 -

I ] ’
<

* x+10 < x+10

(3) | 4y-3= 3 3#4y-3#3=3 ;
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2 bvexlCw pe TIPAgelc Kal ertelta XweiCw yvwoTouc aro
AYVWOTOULC WOTE va GEPW TO CLOTNHA OTN YPAUUIKN TOL poPdN

>

(

.

7x -35=y-2

12y -9 =x+ 10

>

(

.

7x -y=35-2

X+ 12y =10+ 9
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7X -y =33

X+ 12y =19



Twpa yropw va vrtoAoylow tnv opiCovoa D Tov ovoTNHATOCG

D=/ -ll=px12-C1)(-1)=84-1=83

-1 12
Lo

X y

H opiCovoa eival oltadpopn Tov PNOEVOC ETTOPEVOC TO oLuoTnua
exel povaolkn Avon. YrtoAoyiCw Aotrtov TI¢ optovoecg Dx kat Dy.

D|33 -1
X 119 12
.
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= 33%12-(-1)19=396+19 =415 D=
y
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= 7%19-(-1)*33=133+33=166
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Napadsiyuya (5)

Dy, Dy) (415 166\
(X'y)=£D’_J-(83’ %)=6.2

Epwtnon: Tt oxeéon €xouv ol

gvBEelEC, TIOL AvVaATIapPLoOTOLV Ol
VPOAUUIKEC EEICWOEIC TOU
OUCTNHATOC, OTO ETUNEODO;
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Aoknoeic yia 1o omiti (1)

3. No AWGETE T0 LTI HOLTAL:

X—35
2
X+ 6

3

+

2y +1
7
y—6

2

+2=0
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2x—1_4_1i3
.o 3 2
1)

x+3_3_x—y

23



